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Du hast Energie? Wir auch! 
 
Als leistungsstarker Energiedienstleister und Eigenbetrieb der Stadt Bad Homburg stellen wir in unserer 

Region die Versorgung mit Erdgas, Wärme und Trinkwasser sicher und sind in den Bereichen Photovoltaik 

und Elektromobilität aktiv. In unserem Seedammbad begrüßen wir zudem bis zu 400.000 Besucherinnen 

und Besucher jährlich.  

Die Energiewelt ist im Umbruch und im Rahmen von erneuerbaren Energien und innovativen Techniken 

gibt es viel zu tun für kluge, motivierte Köpfe. Bist Du dabei? 

 
In Kooperation mit der accadis Hochschule in Bad Homburg v. d. Höhe suchen wir Dich als  
Duale Studentin / Dualen Student (m/w/d) im Studiengang 
 

Informatics & AI Engineering 
Bachelor of Science (B.Sc.) 
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Das bringst Du mit 

• Du hast die Allgemeine Hochschulreife oder Fachhochschulreife und gute Noten in Mathematik, 
Deutsch und Englisch  

• Du interessierst Dich für Programmierung, Datenanalyse und technische Zusammenhänge  

• Du besitzt ein hohes Verantwortungsbewusstsein, Eigeninitiative sowie logisches und strukturiertes 
Denkvermögen    

• Du bist eine teamfähige und kommunikative Person 

• Dir sind ein regionaler Bezug und Gestaltungsmotivation wichtig 
 
 
 
Das erwartet Dich 

Du baust die Brücke zwischen Softwareentwicklung und Künstlicher Intelligenz. Dein Informatik-Studium 
im dualen Modell verbindet programmieren lernen, KI-Grundlagen und modere IT. Wir bilden Dich gezielt 
aus und binden Dich durch aktive Mitarbeit produktiv in unsere Arbeitsabläufe und Fachbereiche mit ein.  
Im Rahmen von Projektaufträgen bietet sich Dir ein breites Spektrum an Einsatzmöglichkeiten, mit dem 
Ziel, deine erworbenen Kenntnisse weiter zu vertiefen und auszubauen. Hierbei profitierst Du von einem 
hohen Maß an Gestaltungsspielraum und Eigenverantwortung. 
 
 
Studienbeginn: 01.10.2026 
Dauer: 7 Semester  
(Theorie und Praxis im Wechsel – 2 Tage Campus, 3 Tage im Unternehmen)  
 
 
 
Unser Angebot für Dich 

• Monatliche Bruttovergütung in Höhe von 1.550,00 €  

• Individuelle Personalentwicklung und Weiterbildungsmöglichkeiten  

• Gute Übernahmechancen nach erfolgreichem Abschluss 

• Wertschätzender Umgang auf Augenhöhe 

• Vergünstigte Tank-Konditionen 

• Betriebliche Altersversorgung und Gruppenunfallversicherung 

• Betriebliches Gesundheitsmanagement mit freiem Eintritt in unser Seedammbad und  
regelmäßige Mitarbeiteraktionen 

 
 
 
Du möchtest Deine Zukunft mit uns gestalten? 

Wir freuen uns auf Deine Onlinebewerbung über https://bewerben.accadis.com/.   

 

Stadtwerke Bad Homburg v. d. Höhe · Personalmanagement · Justus-von-Liebig-Str. 3 · 61352 Bad 
Homburg v. d. Höhe · Ansprechpartnerinnen: Michelle Sauer und Alexandra Knappitsch · Telefon 
06172/4013-508 · www.stadtwerke-bad-homburg.de 

https://www.stadtwerke-bad-homburg.de/stadtwerke/karriere/informationspflicht_gemaess_art._13_eu_dsgvo_bei_erhebung_der_daten_im_bewerbungsverfahren.pdf
https://bewerben.accadis.com/
http://www.stadtwerke-bad-homburg.de/

